



В Пермском крае местный житель обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления, совершенного более 4 лет назад, предстанет перед судом



Гайнским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя села Кочево Кочевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночное время 30 марта 2017 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в частном доме во время ссоры подверг избиению 79-летнюю хозяйку жилища и задушил её. После совершения преступления, мужчина скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В связи с неочевидностью преступления на протяжении длительного времени оно оставалось нераскрытым. Несмотря на это работа по уголовному делу продолжалась все эти годы. Благодаря совместным действиям следователей регионального следственного управления СК России и органов полиции злоумышленник был установлен и изобличен в совершенном преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1655457>